

Традиционно в преддверии 8 Марта автоинспекторы Лямбирского района проводят поздравительные мероприятия для женщин, вручают им цветы и подарки, напоминая при этом о необходимости соблюдать правила безопасного поведения на дорогах. Юноши отряда ЮИД Лямбирской школы №2 присоединились к поздравлениям с международным женским днем.

На центральной улице села Лямбировь развернули место дислокации стражи дорог, создали праздничное настроение для автоледи и других участниц дорожного движения.

Ребята из отряда ЮИД с помощью сигнального громко-говорящего устройства патрульного автомобиля поздравили всех участниц дорожного движения, пожелали им весеннего настроения, яркого солнца, спокойных и безопасных дорог. Каждой участнице праздничной акции вручили поздравительную открытку, цветы и памятный подарок от Госавтоинспекции.

Также, полицейские предупредили о предстоящих мероприятиях «Нетрезвый водитель», которые запланированы на 6 - 7 марта на территории Республики Мордовия, раздавали листовки с указанными номерами телефонов дежурных частей. Граждан предупреждали о необходимости сообщать о выявленных нетрезвых водителях, чтобы не омрачать праздник, беду нужно предупредить.

ОГИБДД ММО МВД РФ «Лямбирский»